
STRONG SUPPORT FOR WOMEN’S RIGHT TO:

COVID-19 RESPONSE

PEACE AGREEMENTDEMOGRAPHICS

SAY PEACE IS POSSIBLE BY 2022 

54%

RUN FOR PRESIDENT

60%
BE CEO

72%
WORK IN CO-ED WORKPLACE

46%

4,300 PHONE INTERVIEWS 

SEPT 6 – OCT 4, 2020

ALL 34 PROVINCES

ALL MAJOR ETHNIC GROUPS

26% URBAN / 74% RURAL 

50% MALE / 50% FEMALE

#AfghanSurvey

SUPPORT FROM GOVT
 WAS INSUFFICIENT

74%

AFGHANISTAN FLASH SURVEYS
PERCEPTIONS OF PEACE, COVID-19, AND THE ECONOMY: WAVE 1 FINDINGS

RECEIVED TIMELY
INFO FROM GOVT

63%
RECEIVED ADEQUATE 
NEWS ON PANDEMIC

85%


